

## AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2023, REFERENTE AO EDITAL Nº 27/2023-GR, PUBLICADO EM 28 DE NOVEMBRO DE 2023

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, através da Comissão Permanente de Concursos - COMPEC torna pública, para conhecimento geral, a RETIFICAÇÃO/ACRÉSCIMO Nº 03, do Edital nº 27, de 28 de novembro de 2023, referente ao **Processo Seletivo Especial para Ingresso no Curso de Licenciatura em Letras - Língua Brasileira de Sinais (Libras) da UFAM, no ano de 2024 (PSELib 2024)**, que determina:

I. RETIFICAR o Anexo 2 (Conteúdo Programático - PSELib 2024), do Edital nº 27/2023-GR, que passa a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

### FÍSICA

- **Mecânica:** As leis de Newton e suas aplicações. Trabalho e energia. Conservação da energia mecânica. Lei de conservação da quantidade de movimento e teorema do impulso.
- **Física Térmica:** As leis da termodinâmica e o comportamento de gases ideais. Mudanças de fase.
- **Óptica geométrica:** Leis da reflexão e refração da luz. Espelhos planos e esféricos.
- **Eletromagnetismo:** Princípios da eletrostática e processos de eletrização. Corrente elétrica e a lei de Ohm. Potência elétrica.

**Leia-se:**

### FÍSICA

- **Mecânica:** As leis de Newton e suas aplicações. Trabalho e energia. Conservação da energia mecânica. Lei de conservação da quantidade de movimento e teorema do impulso.
- **Física Térmica:** As leis da termodinâmica e o comportamento de gases ideais. Mudanças de fase.
- **Óptica geométrica:** Leis da reflexão e refração da luz. Espelhos planos e esféricos. **Lentes esféricas.**
- **Eletromagnetismo:** Princípios da eletrostática e processos de eletrização. Corrente elétrica e a lei de Ohm. Potência elétrica.

II. MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 20 de dezembro de 2023

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**  
Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas